
Γιορτές και Οικογενειακά Τραπέζια

Πλησιάζουν τα Χριστούγεννα
Αγαπημένη εορτή πολλών , αγαπημένη περίοδος για όλους
Κλίμα ελπίδας, αισιοδοξίας και ενδυνάμωσης διαχέεται ολόγυρα μόνο που κάπου στα οικογενειακή
τραπέζια βάλλεται από ερωτήσεις όπως : Πότε θα παντρευτείς ; Πότε θα κάνετε ένα παιδάκι ; Πότε 
θα γνωρίσουμε το σύντροφο σου ; Άλλαξες, έχεις παχύνει ή αδυνάτισες; Φαίνεσαι κουρασμένη
Τόσες πολλές ερωτήσεις και ως δια μαγείας όλες εκφράζουν μια ανησυχία από πρόσωπα που 
ουσιαστικά απέχουν πολύ από τη καθημερινότητα σου, απέχουν πολύ από όσα εσύ δημιουργείς στη
καθημερινότητα σου αλλά αυτοί έχουν αυτές τις αγωνίες για σένα
Άραγε είναι αγωνία ή απλώς περιέργεια να ταχθείς και εσύ στη δική τους φόρμουλα ; Εκείνη που 
και εκείνοι ακολούθησαν . 
Θυμάμαι συναντώ το κύριο Άνδρέα, ένας υπέροχος ηλικιωμένος κύριος, ερχόμενος να συναντήσει 
την γυναίκα του . Παρατηρώντας την αγάπη που εξέφραζε στη σύζυγο του , το άγγιμα του επάνω 
στο χέρι της, τον ρωτάω, πόσο ευτυχισμένος νιώθετε ; Moυ απαντά πάρα πολύ. Είχαμε ένα υπέροχο
γάμο. Συνεχίζω στο πλαίσιο της συζήτησης μας και αφορμώμενη τον ρωτάω : Κύριε Ανδρέα , τι 
είναι για εσάς ο γάμος ; Μου απαντά , οτι καλύτερο μου έχει συμβεί
Δίπλα η κόρη του αφυπνίζεται και έχοντας δει την αντίδραση της, την ρωτάω : φαντάζομαι το έχετε
ακούσει πολλές φορές αυτό ; όχι μου λέει, είναι η πρώτη φορά . Παρεμβαίνει ο κος Ανδρέας 
λέγοντας μας, για μένα ήταν οτι καλύτερο μου είχε συμβεί, δε μπορούσα να παροτρύνω τις κόρες 
μου να ακολουθήσουν αυτή τη διαδρομή εάν δεν ήθελαν, εάν δεν είχαν βρεί το δικό τους 
συνοδοιπόρο. 
Ο κος Ανδρέας εμπιστεύτηκε, δημιούργησε μαζί με τη σύζυγο του μια οικογένεια όπου η ελευθερία 
σε έδαφος εμπιστοσύνης, πραγματικά δημιούργησε θαύματα.
Ήταν εκεί με αγάπη παρατηρώντας αλλά ποτέ παρεμβαίνοντας
Συνεπώς, σε αυτά τα υπέροχα οικογενειακά τραπέζια, αφεθείτε στις γεύσεις, απολαύστε τα 
θαυμάσια εδέσματα, μετέχετε σε συζητήσεις με ανθρώπους που δεν θρέφονται από τη περιέργεια, 
αλλά με εκείνους που δημιουργούν κλίμα αλήθειας και αγάπης.
Άλλωστε αυτές οι συζητήσεις δεν ηρεμούν την καρδιά σας και άλλο τόσο δεν την πυροδοτούν για 
να υποστηρίξετε και να ''υπηρετήσετε''εσείς τα δικά σας θέλω ;
Άλλωστε ο χρόνος σας είναι πολύτιμος, όπως ο κάθε ρυθμός της καρδιάς σας. Πως θα πράξετε έαν 
νιώθετε κόπωση ;

Καλά και ευλογημένα Χριστούγεννα!


